



再战同城德比 曼联挽回颜面有点难

竞彩参谋部

本报记者 杨渐

周末,英超将迎来第28较量,而联赛进入后半程后,争冠和保级的形势也逐渐明朗起来。

本周竞彩参谋部就继续给大家推荐一个英超专场,包括莱切斯特城对阵利兹联、利物浦对阵西汉姆联和曼城对阵曼联这三场比赛,以供购彩者参考。



本赛季首次同城德比,曼联主场0:2不敌曼城。视觉中国供图



周六20:30(北京时间)

英超 莱切斯特城VS利兹联 推荐:胜

莱切斯特城本赛季的表现远远不如上个赛季,上轮联赛客场2:0战胜伯恩利后,球队总算是终结了5轮不胜的尴尬,目前24轮战罢以8胜6平10负的战绩排名积分榜第12位,其间打进39球丢43球。从本赛季的表现来看,莱切斯特城在进攻端保持着以往的水准,老将瓦尔迪虽然本赛季饱受伤病困扰,出勤率不高,但是目前依然有10球入账,排在射手榜第4位,其身后的蒂莱曼斯、麦迪逊和巴恩斯也都有着稳定的输出,可惜糟糕的防守影响了球队的成绩,弗法纳、埃文斯、贾斯丁等后卫轮番受伤,让主帅罗杰斯迟迟无法凑齐自己的完整防线。此役主场迎战保级堪忧的利兹联,莱切斯特城依然会采取以攻代守的策略。

上轮联赛,利兹联主场0:4惨遭热刺血洗,遭遇联赛四连败,目前以5胜8平13负的战绩排名积分榜第

16位,距离降级区仅有2分之差,保级形势堪忧。经历了上个赛季的惊艳发挥后,本赛季的利兹联明显有些应变不足,贝尔萨强调逼抢和跑动的战术体系,逐渐被对手摸透后,没能拿出应对策略,而主力射手班福德长时间的养伤,也让球队积极的进攻打法缺少了稳定的得分点,前场除了拉菲尼亚外,詹姆斯和罗德里戈虽然偶有亮点,但是缺乏持续的进球能力,与此同时重攻轻守的打法也给球队的防守带来了极大的压力,是联赛中丢球最多的队伍。贝尔萨因球队糟糕的战绩而下课,此役面对莱切斯特城,利兹联恐难以立即扭转颓势。

双方近6次交手中,莱切斯特城3胜2平1负占据明显上风,整体状态也优于对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队莱切斯特城。

竞彩情报站



阿布拉莫维奇确认 正式出售切尔西

北京时间3月3日凌晨,英超切尔西俱乐部发表官方声明,宣布俱乐部所有者罗曼·阿布拉莫维奇正式出售球队。

阿布声明中表示,将放弃全部债权,即切尔西无需偿还他向俱乐部所提供的一切贷款。“俱乐部的出售不会快速进行,但会遵循正当程序。我不会要求偿还任何贷款。对我来说,这同生意或金钱无关,而是对比赛和俱乐部的纯粹激情……请知道,这是一个非常艰难的决定,以这种方式同俱乐部分开令我倍感痛苦。然而,我相信这符合俱乐部的最大利益。”

2003年6月,阿布以1.4亿英镑的价格收购切尔西。此后19年中,蓝军在转会市场共投入21.06亿英镑引援,居英超之首。其间,切尔西俱乐部共收获21座奖杯:5座英超奖杯、2座欧冠奖杯、5座足总杯、3座联赛杯、2座欧联杯、2座社区盾、1座欧洲超级杯、1座世俱杯。

据悉,目前有多达8名亿万富翁对收购切尔西感兴趣。而本周早些时候,阿布已经拒绝了一份22亿抑或25亿英镑的报价。有消息称,阿布希望俱乐部的售价能够达到30亿英镑。

此外,除了切尔西,阿布还要将在英国所有的不动产出售,包括他那些价值不菲的豪宅。



周日01:30(北京时间)

英超 利物浦VS西汉姆联 推荐:胜

利物浦近期状态火热,上周联赛杯决赛点球击败切尔西夺冠,周四足总杯又以2:1战胜诺维奇,最近各项赛事9胜1平保持不败,目前以18胜6平2负的战绩排名积分榜次席,在少赛一场的情况下,落后领头羊曼城6分,重燃争冠希望。随着马内和萨拉赫从国家队回归,伤病问题的缓解,利物浦在各条战线重新掀起了进攻狂潮,冬歇期高价引进哥伦比亚边锋迪亚斯,更是让球队如虎添翼,而防守端范戴克一夫当关,年轻的琼斯凭借出色的奔跑和防守能力逐步上位,在维纳尔杜姆离开、亨德森年龄增大的情况下,及时提升了球队的中场活力。本场比赛面对西汉姆联,志在争冠的利物浦必定会全力出击。

在莫耶斯的带领下,西汉姆联最近两个赛季在联赛

中保持着出色的表现,目前以13胜6平8负的战绩排名积分榜第5位,和第4名曼联仅差2分,依然有希望在赛季末冲击欧冠资格。从数据上来看,强悍的攻击火力是球队取得佳绩的保障,安东尼奥、鲍文、福纳尔斯和本拉赫马在前场交相辉映,中场的兰奇尼和绍切克等人也都有着不错的得分能力。相比之下,球队的防守不算稳健,祖马和奥邦纳伤病不断,而道森年龄偏大,转身速度偏慢,西汉姆联本赛季的主场场均失球也达到了1.5个。此战面对进攻火力十足的利物浦,西汉姆联恐难以抵挡。

双方近6次交手中,利物浦4胜1平1负占据绝对上风,整体实力也有明显优势,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队。



下周一00:30(北京时间)

英超 曼城VS曼联 推荐:胜/平

周中足总杯第5轮,曼城客场2:0击败彼得堡联,近期各项赛事取得8胜1平1负的佳绩,目前以21胜3平3负的战绩领跑积分榜。从数据上来看,强劲的攻击火力是球队本赛季取得佳绩的保障,目前27轮联赛攻入64球,场均入球在2个以上,前场有斯特林、德布劳内、马赫雷斯、替补席上还有福登、格拉利什和热苏斯等人,而防守端自从迪亚斯加盟球队后,曼城的防守体系变得愈发稳固,本赛季目前仅丢17球,是联赛中丢球最少的球队。本场比赛面对同城死敌曼联,曼城战意高涨,必定会全力猛攻。

上轮联赛,曼联主场0:0战平沃特福德,连胜脚步就此终结,目前以13胜8平6负的战绩排名积分榜第4

位。自朗尼克上任以后,曼联在更衣室秩序和精神面貌上有所改善,但是球员们在场上并未踢出太好的表现,锋线上C罗和卡瓦尼两名球员年龄偏大,无法保持高强度的连续作战,桑乔、拉什福德状态起伏较大,后场方面麦克托米纳能力不足,中卫马奎尔更是失误不断,而中场核心博格巴则因续约问题不受重用。本场比赛做客面对领头羊曼城,曼联想要过关不太容易。

虽然在双方近6次交手中,曼城2胜1平3负不占优势,但本赛季首次“曼市德比”中,曼城笑到了最后,比赛中球队射门次数、控球率以及角球等数据都碾压曼联,可见两队实力之间的差距,此外从近期状态来看,曼城也更占优势,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队曼城不败。